



Репортаж ГТРК "Башкортостан": "Глава Башкирии Радий Хабиров поздравил сотрудников органов следствия с профессиональным праздником"



Сегодня Глава Башкортостана поздравил следователей с профессиональным праздником. Радий Хабиров отметил, что в правоохранительной системе страны их служба занимает особое место, а сотрудники следственного комитета прилагают все силы, чтобы раскрыть самые сложные преступления. Он поблагодарил следователей и подчеркнул, что от их мастерства зависит безопасность каждого жителя республики. Наиболее отличившиеся правоохранители получили сегодня из рук главы государственные награды.

[Смотреть репортаж](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1812582>